
JR南船橋駅南口市有地の土地活用に関するWEBアンケート結果

＜WEBアンケート概要＞
期間 H30.8.15 ～ H30.9.19

回答数 530 件

あなたの性別をお選びください。 あなたの年齢をお選びください。

この土地にどのような施設があると良いと思いますか。（いくつでも○）

あなたは、南船橋駅周辺にある施設を利用したことがありますか。（いくつでも○）

南船橋駅周辺のまちに、どのようなイメージをお持ちですか。（いくつでも○）

土地の活用を進めるにあたり、重要と思うことは何ですか。（○は３つまで）
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交通渋滞が激しいまち

買い物が便利なまち

工場が集積しているまち

海を感じることができるまち

競馬場などの娯楽施設が充実したまち

閑静な住宅街があるまち

その他
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緑豊かな公園や広場など多くの人がくつろげる施設

生活利便性の向上につながる商業系施設

高齢者や子育て世帯などに配慮した福祉系施設

気軽に楽しめるスポーツ系施設

地域の安全・安心を向上させる施設

文化活動を身近に感じられる施設

集合住宅などの住居系施設
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安心した生活や余暇が過ごせるよう防犯・防災対策を図ること

良好な住環境を形成すること

公共交通の利用促進や回遊性（人の流れ）を創出すること

観光資源や大型商業施設などの周辺施設と連携を図ること

高齢者など誰でも使いやすいデザインにすること

民間事業者との連携などによる財政負担を軽減すること

来訪者の増加により地域のにぎわいを創出すること

市民参加によるまちづくりを推進すること

その他


